

Pasaje din MANA

8 noembrie

Lev. 19:12:

12 Să nu jurați strâmb pe Numele Meu, căci ai necinstiti astfel Numele Dumnezeului tău. Eu sunt Domnul.

Lev. 22:32:

32 Să nu necinștiți Numele Meu cel sfânt, ca să fiu sfințit în mijlocul copiilor lui Israel. Eu sunt Domnul, care vă sfințesc

Lev. 24:10-16:

10 Fiul unei femei israelite și al unui bărbat egiptean, venind în mijlocul copiilor lui Israel, s-a certat în tabără cu un bărbat israelit.

11 Fiul femeii israelite a hulit și a blestemat Numele lui Dumnezeu. L-au adus la Moise. Mama sa se numea Șelomit, fata lui Dibri, din seminția lui Dan.

12 L-au aruncat în temniță, până va spune Moise ce va porunci Domnul.

13 Domnul a vorbit lui Moise și a zis:

14 „Scoate din tabără pe cel ce a

hulit; toți cei ce l-au auzit să-și pună mâinile pe capul lui și toată adunarea să-l ucidă cu pietre.

15 Să vorbești copiilor lui Israel și să le spui: 'Oricine va blestema pe Dumnezeu lui își va lua pedeapsa pentru păcatul lui.

16 Cine va blestema Numele Domnului va fi pedepsit cu moartea: toată adunarea să-l ucidă cu pietre. Fie străin, fie băștinaș, să moară, pentru că a hulit Numele lui Dumnezeu.

Deut. 4:10:

10 Adu-ți aminte de ziua când te-

ai înfățișat înaintea Domnului
Dumnezeului tău, la Horeb, când
Domnul mi-a zis: 'Strânge
poporul la Mine! Căci vreau să-i
fac să audă cuvintele Mele, ca să
învețe să se teamă de Mine tot
timpul cât vor trăi pe pământ și
să învețe și pe copiii lor să le
păzească.'

Deut. 5:29:

29 O, de ar rămâne ei cu aceeași
inimă ca să se teamă de Mine și
să păzească toate poruncile
Mele, ca să fie fericiți pe vecie, ei
și copiii lor!

Deut. 10:12,20-21:

12 Acum, Israele, ce alta cere de la tine Domnul Dumnezeuul tău, decât să te temi de Domnul Dumnezeuul tău, să umbli în toate căile Lui, să iubești și să slujești Domnului Dumnezeuului tău din toată inima ta și din tot sufletul tău, ...

...

20 Să te temi de Domnul Dumnezeuul tău, să-l slujești, să te alipești de El și pe Numele Lui să juri.

21 El este slava ta, El este Dumnezeuul tău. El a făcut în

mijlocul tău aceste lucruri mari și grozave pe care ți le-au văzut ochii.

Ios. 24:14:

14 Acum, temeți-vă de Domnul și slujiți-l cu scumpătate și credincioșie. Depărtați dumnezeii cărora le-au slujit părinții voștri dincolo de râu și în Egipt și slujiți Domnului.

1 Sam. 2:30:

30 De aceea, iată ce zice Domnul Dumnezeu lui Israel: 'Spusesem că și casa ta și casa tatălui tău

au să umble totdeauna înaintea
Mea. Și acum, zice Domnul,
departe de Mine lucrul acesta!
Căci voi cinsti pe cine Mă
cinstește, dar cei ce Mă
disprețuiesc vor fi disprețuiți.

Iov 21:14:

14 Și totuși ziceau lui Dumnezeu:
‘Pleacă de la noi. Nu voim să
cunoaștem căile Tale.

Iov 40:2:

2 „Ești încredințat acum tu, care
vorbești împotriva Celui
Atotputernic? Tu, care mustri pe

Dumnezeu, mai ai vreun răspuns de dat?”

Prov. 30:8-9:

8 Depărtează de la mine neadevărul și cuvântul mincinos; nu-mi da nici sărăcie, nici bogăție, dă-mi pâinea care-mi trebuie!

9 Ca nu cumva, în belșug, să mă lepăd de Tine și să zic: „Cine este Domnul?” Sau ca nu cumva, în sărăcie, să fur și să iau în deșert Numele Dumnezeului meu.

Rom. 12:1:

1 Vă îndemn dar, fraților, pentru îndurarea lui Dumnezeu, să aduceți trupurile voastre ca o jertfă vie, sfântă, plăcută lui Dumnezeu; aceasta va fi din partea voastră o slujbă duhovnicească.

Mat. 10:22:

22 Veți fi urâți de toți din pricina numelui Meu, dar cine va răbda până la sfârșit va fi mântuit.

Mat. 25:14-29:

14 Atunci, Împărăția cerurilor se

va asemana cu un om care, când era să plece într-o altă țară, a chemat pe robii săi și le-a încredințat averea sa.

15 Unuia i-a dat cinci talanți, altuia doi și altuia unul, fiecăruia după puterea lui, și a plecat.

16 Îndată, cel ce primise cei cinci talanți s-a dus, i-a pus în negoț și a câștigat cu ei alți cinci talanți.

17 Tot așa, cel ce primise cei doi talanți a câștigat și el alți doi cu ei.

18 Cel ce nu primise decât un talant s-a dus de a făcut o groapă în pământ și a ascuns

acolo banii stăpânului său.

19 După multă vreme, stăpânul robilor acelora s-a întors și le-a cerut socoteală.

20 Cel ce primise cei cinci talanți a venit, a adus alți cinci talanți și a zis: 'Doamne, mi-ai încredințat cinci talanți; iată că am câștigat cu ei alți cinci talanți.'

21 Stăpânul său i-a zis: 'Bine, rob bun și credincios, ai fost credincios în puține lucruri, te voi pune peste multe lucruri; intră în bucuria stăpânului tău.'

22 Cel ce primise cei doi talanți a venit și el și a zis: 'Doamne, mi-ai

încredințat doi talanți; iată că am câștigat cu ei alți doi talanți.'

23 Stăpânul său i-a zis: 'Bine, rob bun și credincios, ai fost credincios în puține lucruri, te voi pune peste multe lucruri; intră în bucuria stăpânului tău!'

24 Cel ce nu primise decât un talant a venit și el și a zis:

'Doamne, am știut că ești om aspru, care seceri de unde n-ai semănat și strângi de unde n-ai vânturat:

25 mi-a fost teamă și m-am dus de ți-am ascuns talantul în pământ; iată-ți ce este al tău!'

26 Stăpânul său i-a răspuns:
'Rob viclean și leneș! Ai știut că
secer de unde n-am semănat și
că strâng de unde n-am vânturat,
27 prin urmare se cădea ca tu să-
mi fi dat banii la zarafi, și, la
venirea mea, eu mi-aș fi luat
înapoi cu dobândă ce este al
meu!

28 Luați-i dar talantul și dați-l
celui ce are zece talanți.

29 Pentru că celui ce are, i se va
da și va avea de prisos, dar de la
cel ce n-are, se va lua și ce are!